

Возвращение в реальность

25 апреля в привычном для зеленогорцев экспозиционном зале городской библиотеки открылась выставка сайта terijoki.spb.ru «ТериОКО». Свои работы представили шесть авторов: Елена Филиппова, Алексей Бажин, Антон Шумков, Григорий Гуринский, Эрнест Мазур, Александр Браво.

Увидеть мир через «ОКО» фотохудожников пришли не только сами участники выставки, но и их друзья — другие художники, журналисты, пастор и дьякон лютеранской кирхи, дети, жены и много кто еще. Разочарованным не ушел никто.

Один из организаторов и участников выставки, создатель сайта terijoki.spb.ru Александр Браво в свое оправдание рассказал буквально следующее.

— Сайт существует уже почти пять лет, и за это время вокруг него создалось небольшое, но очень активное сообщество людей, многие из которых друг друга лично даже не видели, но при этом тесно общаются. Таким образом, на сайт попадает огромное количество фотографий. Они приходят из разных городов и стран:

Франции, США, Финляндии, Швеции и других. И благодаря этим людям у нас накопился очень большой объем информации: фотографий, открыток, различных краеведческих материалов. Когда этот объем достиг, как говорится, критической массы, мы решили, что пора поделиться накопленным.

Для первой нашей вылазки в реальность мы взяли шесть авторов. Никакой специальной тематики выставке мы не задавали, но так уж получилось, что большое количество работ посвящено парку Монрепо. Это легко объяснить. Дело в том, что мы вместе с ребятами, постоянно общающимися на сайте, ходим в краеведческие походы. Или, честнее сказать, отдыхаем с краеведческим уклоном. Выезжаем на один день в окрестности Зеленогорска, в район Линии Маннергейма или в Выборг — да много куда еще. И там, вооружившись фотокамерами, снимаем. А уж красивейший парк Монрепо нам полюбился сразу же. Да и сам Выборг с его средневековой красотой не оставил нас равнодушными. Поэтому свидетельства неоднократного нашего пребывания там так богато представлены на выставке.



Фото Александра БРАВО

Экспозицию готовили сами участники. Печатали фотографии, оформляли работы и мастерили инсталляцию. Но выставка не состоялась бы без участия наших друзей, которые абсолютно безвозмездно помогли нам в ее подготовке. Афишу и буклет сделал Андрей Виноградов, а Стас Воронко придумал и воплотил в жизнь инсталляцию. И, конечно, огромное спа-

сибо нашей зеленогорской библиотеке, которая всегда с радостью предоставляет в распоряжение художников свой выставочный зал.

Выставка «ТериОКО» инсталлирована до 22 мая по адресу: пр. Ленина, д. 25, городская библиотека, Зеленогорск.

Екатерина БАЛЕВИНА